partner

WIAIR.HC20

Elektryczny dozownik papieru
o strukturze plastra miodu

C

A Wat zasilajacy x2 x2

B Boczna plyta nosna x2
C Silnik gtéwny

D Zigcze pedatu noznego
E Przycisk Start/Pauza

DE

Gniazdo i przelgcznik
Pokretio do regulacji napiecia
Pokretto skladane
Przewdd zasilajacy

Pedat nozny

2.6 Ustawienia

Jesli stopien rozciggnigcia papieru o strukturze plastra miodu nie jest zgodny z
oczekiwaniami, wyreguluj ustawienie, obracajgc koto napinajgce po obu stronach. W
kierunku zgodnym z ruchem wskazowek zegara, dzigki czemu gumowy walek
bedzie wywieral wiekszy nacisk, moze to poprawi¢ tlumienie rozszerzania sie
papieru o strukturze plastra miodu, ale zbyt duza sita tumienia moze spowodowacd
nieprawidtowe podawanie lub nieoczekiwane odrywanie papieru.

Sytuacja Dzialania naprawcze Zamiar
A Brak przyczep Dhbrot koto w kierunku zgod; ruchem zegara Wizrost cisnienia
B tatwe odrywanie Qbro¢ koto w kierunku do ruchu zegarg Redukcja cignienia

O A

Schemat ideowy przed konfiguracja

3. Bezpieczenstwo elektryczne

Schemat ideowy po skonfigurowaniu

3.1 Umies$¢ maszyne w poblizu gniazdka elektrycznego.

3.2 Upewnij sie, ze napiecie odpowiada wymaganiom elektrycznym maszyny
3.3 Kazdy uzywany przediuzacz powinien odpowiada¢ mocy znamionowej urzagdzenia.

3.4 Nie uzywaj urzgdzenia, jesli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony.

3.5 Naprawe i serwis powinien wykonywa¢ wykwalifikowany serwisant.

4. Specyfikacja

Szybkos¢ podawania

8 m/min +10 %

Napiecie 220-240 V 50/60 Hz
Wydajnosé 50 W

Wymiary 593x106x320 (mm)
Waga netto 14,7 kg

Spec. papier o strukturze plastra

MAX (szerokos¢ 510 mm, $rednica zewnetrzna 250 mm

Spec. przeplatanie pap.

MAX (szerokos$¢ 300 mm, $rednica zewnetrzna 200 mm

1.

Uwaga

Przeczytaj uwaznie przed uzyciem
1.1 Ostroznie wyjmij maszyneg z pudetka.
1.2 Umie$¢ maszyne na czystej i réwnej
powierzchni roboczej. (patrz rys. 1)

2.

Serwis

2.1

2.2

23

Przygotowanie przed uzyciem

Wyjmij maszyny i czesci z pudetka. Powinno ono zawierac nastepujgce

elementy: C maszyna giéwna i plyta wsporcza strony B x2, wat zasilajacy

x2, | kabel zasilajgcy i przelacznik nozny J.
Umies$é cze$ci na miejscu

Zdejmij boczng plytke podporowg i widz jg w szczeliny po obu stronach
urzgdzenia i odpowiednio wcisnij na miejsce. Wyréwnaj wat podajacy z
pasujacymi rowkami na goérze bocznej plyty nosnej. Wyciagnij sktadany
drazek pokretta.

Materiat wkladany

Wyciagnij tylny watek materiatu i wtéz go w srodek rolki papieru, umiesé
rolke papieru w $rodkowej pozycji watka, a nastepnie wecisnij watek
podajgcy w rowek piyty bocznej, podobnie jak papier przektadkowy, ale
umies¢ bezposrednio pomigdzy 2 pierscieniami separacyjnymi.

2.4 Poczatkowe ustawienia maszyny

2.5

*Funkcja zdalnego pedatu jest taka sama jak przycisku Start/Pauza

Wihacz zasilanie, upewnij sig, ze przycisk start/pauza znajduje sie w pozycii stop, system
podawania papieru jest gotowy do pracy, w pierwszej kolejnosci podawanie reczne polega
na wyciagnieciu koncowki papieru z rolki o strukturze plastra miodu, wiozeniu i umieszczeniu
pomigdzy dwie gumowe rolki, w migdzyczasie obroc pokretto zgodnie z ruchem wskazowek
zegara o 2 lub 3 obroty, upewnij sie, Ze papier o strukturze plastra miodu jest prawidiowo
rozwinigty i zacisnigty w szczelinie pomigdzy gumowymi rolkami, kre¢ kotem zamachowym,
az zobaczysz, ze papier o strukturze plastra miodu wychodzi z przedniego panelu maszyny,
nastepnie nacisnij przycisk start, aby uruchomié¢, silnik powinien sie obraca¢ i podawac
papieru w tym momencie, na koniec ponownie nacisnij przycisk Start/Pauza, urzadzenie
powinno przesta¢ podawac papier i poczekaé¢ na Twoj nastepny ruch, a urzadzenie bedzie
gotowe do uzycia.

Jedli chcesz uzyé papieru przekladkowego, wykonaj ponizsze czynnosci. Najpierw
upewnij sie, Ze maszyna jest zatrzymana, wyciagnij koncéwke =z rolki papieru
przektadkowego, umiesé ja na pokrywie maszyny z nacieciem w ksztalcie poprzecznego
rowka, rozciggnij papier przektadkowy na co najmniej 25 cm i nacisnij przycisk start/pauza w
miejscu w tym samym czasie i recznie zwin i wprowadz przeplatajacg sie rolke papieru w
poprzeczne rowki, poniewaz dlugos¢ podawania jest wystarczajgca, a silnik nadal podaje,
widac, ze 2 warstwy stosu pojawiajg sie tuz przed panelem maszyny, czyli papierem o
strukturze plastra miodu , a na goérze znajduje sie przetozony papier. Od tego momentu
maszyna jest gotowa do pracy. Ostrzezenie: Pamigtaj, aby po wstepnej konfiguracji opuscic
drazek kota zamachowego, aby uniknac ryzyka kolizji.

Dziatanie |reakcja
Naciskaé|(1] o .
Wstawi¢ —
—

Dzialanie |reakcja

Naciskaé @ L .
Obrst  |(2) wem  wmm

Obrot

Jak uzywaé

Upewnij sie, ze papier podkladowy jest widoczny z przodu maszyny, nacisnij
przycisk Start/Pauza, a papier podktadowy zacznie sie automatycznie tworzyc¢. Po
osiggnieciu zadanej diugosci naciénij ponownie przycisk Start/Pauza, aby zatrzymac
maszyne. Oderwij papierowg warstwe podktadowg poziomo, aby wykorzystac ja do
pakowania. Uwaga: zachowaj wyjmij czes¢ papieru z urzadzenia natychmiast po
kazdym uzyciu, uniknaé ponownej konfiguracji poczatkowej.

O W M O M O RN SN W BN N BN B B BN B BN BN SN N BN BN BN BN N BN BN N BN N B BN B BN BN BN BN BN N BN B RN BN BN BN N BN BN W W B W W R



WIAIR - HC20

Instrukcja obstugi trymera rotacyjnego

1. Wykrec cztery wstepnie ustawione sruby za pomocg srubokreta krzyzakowego, jak
pokazano na rysunku 1.

2. Zamontuj przesuwny wspornik trymera obrotowego za pomocg czterech srub M4x30
zgodnie z instrukcjg pokazano na rysunku 2. Nie mocuj go tymczasowo, dopoki trymer
nie znajdzie sie na swoim miejscu.

3. Zamontuj trymer obrotowy za pomocg czterech srub M4x45, jak pokazano Rysunek 3.
Po umieszczeniu mozna dokreci¢ wszystkie Sruby.

Trymer obrotowy

—_—

Sruby z Ibem plaskim Phillips ze stali Sruby z Ibem plaskim Phillips ze
nierdzewnej KM (M4x30) stali nierdzewnej KM  (M4x45)

(—
(om—

[

(M4x30)

|~ (M4xds)






